
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Εκπρόσωποι του ΤΕΕΣ συμμετείχαν στην τελετή
έναρξης του Διεθνούς Συνεδρίου «Συμπατριώτες και
η συνεισφορά τους στον παγκόσμιο πολιτισμό»

Τελετή εγκαινίων του Διεθνούς Συνεδρίου με τίτλο «Συμπατριώτες και η συνεισφορά τους στον
παγκόσμιο πολιτισμό» πραγματοποιήθηκε στις 29 Οκτωβρίου 2013 στη Μόσχα. Στην εκδήλωση
μετέχουν περισσότεροι από 150 σύνεδροι από τη Ρωσική Διασπορά μεταξύ των οποίων
συγκαταλέγονται οι άνθρωποι των γραμμάτων και πολιτισμού, επιστήμονες και κοινωνικοί
παράγοντες.
Από την πλευρά της Ρωσικής Πολιτείας μετέχουν εκπρόσωποι των κρατικών αρχών, διευθυντές
θεάτρων και μουσείων, πρόεδροι ιδρυμάτων και κοινωνικών συλλόγων.
Την έναρξη των εργασιών κήρυξε ο ειδικός απεσταλμένος του Προέδρου της Ρωσικής
Ομοσπονδίας για θέματα διεθνούς πολιτιστικής συνεργασίας κ. Μ. Σβυντκοΐ, ο οποίος ανέγνωε
μήνυμα του Υπουργού Εξωτερικών της Ρωσίας κ. Σ. Λαβρώφ.
Τις ομιλίες πραγματοποιήσαν ο Διευθυντής του οργανισμού «Rossotrudnichestvo» κ. Κ. Κοσατσώφ,
η υφυπουργός Πολιτισμού της Ρωσίας κα Α. Μανίλοβα, το μέλος της Επιτρπής του Συμβουλίου της
Ομοσπονδίας της Ρωσίας για θέματα εξωτερικού κα Ι. Μορόζοβα, η Διευθύντρις του Οίκου της
Ρωσικής Διασποράς Α. Σολζενίτσιν κα Β. Μοσκβινα κα.
Το μήνυμα του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος, Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας ανέγνωσε ο Πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναριώφ,
Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των υποθέσεων εξωτερικού.
Μέσω κοινών προσπαθειών των ρωσικών θεσμών εξωτερικού με συμμετοχή των συντονιστικών
Επιτροπών διαφόρων χωρών προσφάτως έχει συνταχθεί και εκδοθεί φυλλάδιο για την σημαντική
και ποικιλόμορφη προσφορά στον παγκόσμιο πολιτισμό των σπουδαίων συμπατριωτών μας.
Το συνέδριο θα συνεχισθεί έως 30 Οκτωβρίου. Κατά τη διάρκεια των συνεδριάσεων συζητούνται
θέματα της ρωσικής ιστορίας και της πνευματικής κληρονομιάς του Ρωσικού κόσμου καθώς και η
ανθρωπιστική, η νομική και η οικονομική υποστήριξη προς τη Ρωσική Διασπορά.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52095/
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